

危险河段 请勿游泳



危险河段大扫描, 欢迎读者来爆料

您若有线索或建议请致电 8308110

本报记者 彭彦伟

又到一年最炎热的季节,进入伏天很多人巴不得每天都泡在水里。每年夏天,我们总是会接到最不愿意听到的消息,这样或那样的溺水者,其中以小孩居多。不同的

原因,相同的悲剧。

为了不让相同的悲剧重复上演,让每一个人都有一个平安的夏季,安全的暑期,从今天起我们将推出危险河段大扫描活动。针对野泳比较多以及往年经常出现问题的河段进行实地探访,希望在提醒

广大市民的同时也能避免悲剧的发生。

看似平静的河面可能暗藏某种暗流或沙坑,不注意可能会出现这样或那样的悲剧。为了防止悲剧的发生,本报现面向市民征集危险河段。全市范围内只要您认为危险

的河段请告诉我们,我们将派记者进行实地探访,希望您的一个小举动可以避免一个悲剧的发生。

同时,如果您有防溺水的好办法,例如,在水中遭遇抽筋等突发情况该怎么做,遇到有人溺水情况时该如何救助,如何在水域

周围采取防护救生措施等,只要是您知道和能想到的,都可以告诉我们,也许您的一段话将会挽救一个生命。

若您知道全市范围内危险河段的线索或建议请致电本报热线 8308110, 18663392889。

莒县沭河南关段河流表面看似平稳实则暗流涌动

两年四学生溺亡 野泳者依然不断

本报7月20日讯(记者 彭彦伟) 沭河作为莒县的一条主要河流横贯莒县南北,依沭河而建的沭河公园也成为莒县一个著名景点。沭河源不断的河水给喜欢野泳的市民带来欢乐的同时也会经常制造一些大家不愿意看到的悲剧。过去两年夏天就有四位初中生沭河南关溺亡,但这依然没有引起游泳者的注意。

18日下午3点,记者来到莒县沭河南关段,这段河流是莒县非常有名的野泳爱好者的聚集地,每到夏季,来此游泳的人会非常多。该段河流宽大约在20米左右,由于今年比较干旱,所以水并不是特别多,水流也不急。

莒县这几天也迎来了入夏以来的连续高温天,当天下午温度达到了35度左右。记者在现场看到,在仅有的不到二十平米的区域内有16位游泳者,其中年龄最大的有近七十岁,最小的一个孩子只有十三四岁,孩子还不会游泳,在大人的帮助下练习着,站在岸边不时还能听到孩子不断在水面呼喊的声音。

据一位经常来洗澡的老人介绍,这段河流表面上看着非常平稳,但稍微往南走一点就是之前抽沙留下的



虽然有警示牌,但洗澡的仍络绎不绝。 本报记者 彭彦伟 摄

沙坑,暗流非常多。“经常来的知道哪个河段适合游泳,不经常来的可能就不注意了。”该游泳者说。据他介绍,每年这个季节从下午一两点钟开始就有来洗澡的,一直持续到下午六七点钟。

在岸边竖着两个牌子,一个写水深危险禁止游泳的牌子,旁边还有一块警告牌,上边写着该处属于危险水域,2012年8月18日,在此溺亡两名中学生,2013年7月6日,在此溺亡两名中学生,珍爱生命,请勿下水。但游泳者对两块警示牌上的内容熟练

无睹。本报也曾分别对这两次事故进行过报道。

随后记者采访了沭河管理处莒县管理所电话,一负责人介绍,每年到这个时候他们除了在沿河设立一些警示牌之外,还会对县内比较大的企业进行宣传,建议他们不要来河里野泳。“今年我们在沿河新设了40块警示牌。”该负责人说。但该负责人介绍,对于前来游泳的市民他们也不能进行强制管理,“一些年龄小一些的孩子,水性并不好而且对河道情况并不清楚比较容易出事。”该负责人说。

下海洗澡前喝酒 一郑州游客海边溺亡

本报7月20日讯(记者 彭彦伟) 20日下午2时左右,在日照市阳光海岸沙滩浴场,一来自河南郑州的六旬老人溺水身亡。

20日下午有读者拨打本报热线称,在日照市岚桥锦江东边阳光海岸沙滩浴场发生溺水事件。随后记者赶往现场发现溺水者已被拉到医院,据现场目击者介绍,溺水者溺水区域海水并不是很深,“水深也就到达大腿附近。”该目击者说。

“是不是喝酒了或之前就有病,要不然这么浅的水怎么能溺水。”现场目击者猜测说。据了解,溺水者当时晕倒的地方就在紧靠裸露沙滩的地方,游人发现后拨打了110和120。随后记者来到医院,溺水者正

在急诊室进行抢救,一女性坐在大厅里显得非常难受。据她介绍,他们来自郑州,趁周末来日照玩耍,溺水者是她表哥,今年六十岁。中午吃完饭休息一会后来到了该处海水浴场游玩。

据该女士介绍,她表哥平时也会游泳,身体也非常好并没有其它疾病。据了解溺水者当天中午喝了一些酒。“身上有股很大的酒味,可能是酒后不小心呛水了。”一知情者说。最终该男子经医院抢救无效身亡。

医生介绍,酒后毛细血管扩张充血,胃里已经缺血,消化功能减弱,如果再洗澡就加重了胃的缺血状态。心跳加剧后会增加了心脏的负担,可能引发心血管方面的毛病。

谣言止于智者 权威机构认定: 纽崔莱蛋白粉非转基因产品



近日,网络和微信上关于安利纽崔莱蛋白粉含有转基因成分的传闻颇多,给部分消费者造成困惑。对此,早在2013年10月,《消费者报道》杂志社就将安利纽崔莱蛋白质粉送到广州市质量监督检测研究院国家

加工食品质量监督检测中心进行了测试,并得出了权威检测结论:安利纽崔莱蛋白粉非转基因产品。

其实对此谣传,安利公司已进行了多次澄清。安利(中国)研发副总裁陈佳表示,安利整个原材料供应链实行严格有效的质量控制管理。纽崔莱蛋白质粉原材料为非转基因大豆获得国际权威机构SGS认证。据了解,安利使用“非转基因生物”作为一项控制指标,所有使用的大豆经国际权威第三方认证机构SGS认证为非转基因大豆,并且从选种到收获均全程控制不受污染。在此,安利公司提醒广大消费者:非转基因的纽崔莱蛋白粉可以放心大胆地食用!

日照穗宝旗舰店即将开业 超低折扣、红包大奖等您拿!

据悉,位于宜家家居广场的日照穗宝旗舰店将于7月26日举行盛大开业仪式。据了解,凡是在7月26日到7月27日开业期间来本店的消费者将享受全场产品厂家直供价格。

据厂家代表张越介绍,穗宝集团自1971年生产出第一张中国人的弹簧床垫以来,40余年一直专注于专业睡眠研究,致力为全球千万用户打造优质深度睡眠。2013-2014年度,穗宝集团创新研发多项深睡科技,领军深度睡眠领域。2013年“双11”淘宝天猫促销期间,穗宝集团创下近3000万元的成交金额和20246张的成交量纪录,成功卫冕“双11”淘宝天猫床垫销量冠军。2013年,穗宝集团科技创新,品牌焕新,深耕渠道,只为让不同层次不同需

求的消费者选择适合需求的优质睡眠家居产品。2014年,穗宝继续以床垫行业领跑者作为发展目标,以双轮驱动企业发展。未来,穗宝集团将秉承渠道为王的发展战略,积极开拓市场,布局全方位渠道模式,加快渠道现代化建设,为更多消费者带来优质深睡产品。

据店里负责人告诉我们,本次活动是厂家为感谢这么多年来日照老百姓对我们的支持与厚爱而举办的答谢活动,很多产品价格都是厂家的直供价格。在采访中我们了解到,穗宝弹簧床垫低至999元,穗宝沙发低至4380元。据厂家代表张越经理介绍,本次活动进店不但买到超值产品还能拿到红包大礼,我们全体员工期待您的光临。